
Трудова діяльність 

З 1995 р. по 2000 р. навчався в Полтавському державному педагогічному 

університеті імені В. Г. Короленка за спеціальністю «Педагогіка і методика 

середньої освіти, біологія і валеологія», який і закінчив, здобувши кваліфікацію 

вчителя біології, валеології та основ екології.  

У 2000 році розпочав свою педагогічну діяльність на посаді лаборанта 

кафедри біології людини і тварин Полтавського державного педагогічного 

університету імені В. Г. Короленка, з 2007 року – асистент кафедри біології 

людини і тварин Полтавського державного педагогічного університету 

імені В. Г. Короленка (нині національний педагогічний університет).  

У 2016 році захистив дисертацію на здобуття ступеня кандидата 

педагогічних наук з теми «Формування базових компетентностей майбутніх 

учителів з основ здоров’я у процесі вивчення професійно орієнтованих 

дисциплін» у спеціалізованій вченій раді К 23.053.02 у Кіровоградському 

державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка зі 

спеціальності 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти.  

У 2020 році отримав вчене звання доцента кафедри біології та основ 

здоров’я людини. 

З 2012 р. до 2015 р. працював відповідальним секретарем приймальної 

комісії Полтавського національного педагогічного університету 

імені В. Г. Короленка. 

У 2018 році закінчив з відзнакою Полтавський національний 

педагогічний університет імені В. Г. Короленка за спеціальністю «Середня 

освіта», освітня програма «Середня освіта (Фізична культура)»; здобув 

професійну кваліфікацію «Спеціаліст середньої освіти (Фізична культура). 

Вчитель фізичної культури».  

У 2019 році закінчив Полтавський національний педагогічний 

університет імені В. Г. Короленка за спеціальністю «Філологія», освітня 

програма «Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно))»; 

здобув професійну кваліфікацію «Магістр філології (Германські мови та 

літератури (переклад включно)). Перекладач». 



З 2009 року до 2022 року працював на посаді заступника декана 

природничого факультету з виховної роботи Полтавського національного 

педагогічного університету імені В. Г. Короленка.  

З 2019 року до 2021 року був головою конференції трудового колективу 

природничого факультету.  

З 2022 року до тепер працюю на посаді декана факультету природничих 

наук та менеджменту, голова вченої ради факультету природничих наук та 

менеджменту Полтавського національного педагогічного університету 

імені В. Г. Короленка. 
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